Gazelle Pforzheim/Königsbach e.V.

www.gazelle-pforzheim.de

Volksbank Pur eG
 IBAN: DE86 6619 0000 0017 2277 00
 BIC: GENODE61KA1

Beitrittserklärung

Hiermit erkläre(n) ich/wir den Beitritt in den Verein Gazelle Pforzheim/Königsbach e. V. und erkenne(n) die gültige Vereinssatzung an.

	Name	me vorname		Geburtsdatum			
1							
2							
3							
4							
5							
Ad	resse						
Straße und Hausnummer			PLZ	Ort			
TelNr. privat			Mobiltelefon				
E-Mail Adresse(n)							
Mitgliedsnummer(n): (wird vom Verein vergeben)							
Der Beitritt erfolgt zum (wird vom Verein eingetragen). Die Kündigungsfrist beträgt 6 Wochen zum 31.12. des laufenden Jahres.							
_							

Datenschutzrechtlicher Hinweis:

Mit meiner/unserer Unterschrift(en) stimme(n) ich/wir zu, dass meine/unsere Daten in der elektronischen Mitgliederdatei des Vereins Gazelle Pforzheim/Königsbach e.V. gespeichert werden.

Eine Übermittlung meiner/unserer persönlichen Daten an Dritte zu einem anderen als dem genannten Zweck findet nicht statt. Eine Übermittlung an Dritte erfolgt nur dann, wenn ich/wir eine ausdrückliche Einwilligung dazu erteilt habe(n), die Verarbeitung zur Abwicklung eines Vertrages mit mir/uns erforderlich ist oder die Verarbeitung zur Erfüllung einer rechtlichen Verpflichtung erforderlich ist. Die Einwilligung zur Übermittlung der Daten kann jederzeit gegenüber dem Vereinsvorstand widerrufen werden.

Ort	Unterschrift(en) (bei Jugendlichen unter 18 Jahren der Erziehungsberechtigte)

Vereinsbeitrag € pro Jahr (wird vom Verein eingetragen)							
☐ Kind / Jugendliche(r) (7 bis 18 Jahre) 20,00 €							
	42,00 € + 10,00 € pro Kind						
resse	70,00	€ + 10,00 € pro Kind					
SEPA-Lastschriftmandat							
Gazelle Pforzheim/Königsbach e.V. Buchenweg 32 75228 Ispringen Gläubiger-Identifikations-Nr. DE35ZZZ00000174618							
Ich ermächtige den Verein Gazelle Pforzheim/Königsbach e.V. jeweils zum 31.03. eines Jahres den Mitgliedsbeitrag von meinem Konto mittels SEPA-Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein Gazelle Pforzheim/Königsbach e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.							
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.							
s Name	Name der Bank						
	BIC						
Datum	Unto	erschrift					
	resse mandat bach e.V. Nr. DE3 Gazelle Pforzhei liedsbeitrag von r weise ich mein K ch e.V. auf mein K alb von acht Wo ttung des belas lem Kreditinstit	77 bis 18 Jahre) 20,00 42,00 resse 70,00 mandat bach e.V. Nr. DE35ZZZ00 Gazelle Pforzheim/Köniliedsbeitrag von meinem weise ich mein Kreditinsch e.V. auf mein Konto gezalb von acht Wochen, kettung des belasteten Benem Kreditinstitut vereisem Kr					

Gazelle Pforzheim/Königsbach e.V.

www.gazelle-pforzheim.de

Volksbank Pur eG
 IBAN: DE86 6619 0000 0017 2277 00
 BIC: GENODE61KA1

Einwilligung

für die Veröffentlichung von Mitgliederdaten im Internet

Der Vereinsvorstand weist hiermit darauf hin, dass ausreichende technische Maßnahmen zur Gewährleistung des Datenschutzes getroffen wurden. Dennoch kann bei einer Veröffentlichung von personenbezogenen Mitgliederdaten im Internet ein umfassender Datenschutz nicht garantiert werden. Daher nimmt das Vereinsmitglied die Risiken für eine eventuelle Persönlichkeitsrechtsverletzung zur Kenntnis und ist sich bewusst, dass:

- die personenbezogenen Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen,
- _ die Vertraulichkeit, die Integrität (Unverletzlichkeit), die Authentizität (Echtheit) und die Verfügbarkeit der personenbezogenen Daten nicht garantiert ist.

Das Vereinsmitglied trifft die Entscheidung zur Veröffentlichung seiner Daten im Internet freiwillig und kann seine Einwilligung gegenüber dem Vereinsvorstand jederzeit widerrufen.

Erklärung

Ich/wir bestätige(n) das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben und willige(n) ein, dass der Verein Gazelle Pforzheim/Königsbach e. V. folgende Daten zu meiner/unserer Person(en) auf der Internetseite des Vereins **www.gazelle-pforzheim.de** veröffentlichen darf:

Vorname, Zuname, Fotografien, sonstige Daten (z. B. Leistungsergebnisse)

Ort	Unterschrift(en) (bei Jugendlichen unter 18 Jahren der Erziehungsberechtigte)